

Expusă în mail la  
diagnostic@unccj.ro

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Direcția administrație publică locală  
15.03.2011

AB

Către,  
UNIUNEA NATIONALA A CONSILIILOR JUDEȚENE DIN ROMANIA

În atenția doamnei director executiv Cornelia Anghel

Stimată doamnă director,

În urma adresei Dvs. nr. 424/18.03.2011 prin care ne solicitați să vă comunicăm  
propunerile și/sau observațiile noastre cu privire la proiectul legii privind abrogarea Legii  
nr. 283/2010 privind camerele pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală,  
formulăm următoarele observații:

Într-adevăr apreciem criticabilă noua Lege nr. 283/2010 privind camerele pentru  
agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală din mai multe puncte de vedere, motiv  
pentru care considerăm binevenită propunerea de abrogare a legii.

Propunem completarea expunerii de motive formulată de inițiatorul proiectului  
de lege cu următoarele:

"Pe de altă parte, Legea nr. 283/2010 ridică și problema juridică a competenței  
exercitării serviciului public de dezvoltare rurală, care presupune exercitarea  
privilegiilor de putere publică, ce nu poate fi exercitată de astfel de structuri  
autonome profesionale, întrucât aceasta presupune stabilirea atât a obiectivelor, cât și  
a resurselor necesare realizării acestora, ceea ce într-un stat democratic poate fi  
realizată numai prin autorități administrative nu și prin structuri autonome  
profesionale, care urmează a fi înființate, în temeiul Legii nr. 283/2010.

Totodată, organizarea rețelei naționale a camerelor pentru agricultură pe 4  
niveluri: zonală, județeană, regională și națională, este supradimensionată, existența  
camerelor la nivel regional, implicând și cheltuieli de funcționare ale rețelei și mai mari,

... și sarcinile acestuia putând fi îndeplinite mult mai eficient prin camerele  
... ne pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală.

În forma actuală a legii și statutul aparatului tehnic este confuz, dat fiind faptul că  
... art. 15 din lege, aparatul tehnic operațional este constituit din personal  
... ctual, totuși salarizarea acestuia va fi similară funcționarilor publici, în  
... rmitate cu Legea-cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului  
... din fonduri publice, care la data intrării în vigoare a Legii nr. 283/2010 era deja  
... ată, prin Legea-cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit  
... nduri publice, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 877 din 28  
... mbrie 2010.

Dat fiind însă faptul că, exercitarea anumitor competențe, implică exercitarea  
... ativelor de putere publică, iar pe de altă parte, aparatul tehnic al camerelor  
... ro agricultură se înființează prin restructurarea camerelor agricole județene, ale  
... pilor județene pentru agricultură și dezvoltare rurală, și ale Administrației Naționale  
... unităților Funciare, aparatul tehnic ar trebui să aibă statutul de funcționar  
... și nu de funcționar contractual."

Cu aceste propuneri de completare, vă asigurăm în sprijinul nostru în ceea ce  
... este înțelegerea legii privind abrogarea Legii nr. 283/2010.

Miercurea Ciuc, 22 martie 2011

PREȘEDINTE  
Borboly Csaba

SECRETARUL JUDEȚULUI  
Egyed András

DIRECTOR EXECUTIV  
Romfeld Mária Magdolna